

天安战役人

庚子年初，本是喜庆团圆，阖家欢乐之时，一场突如其来的新型冠状病毒疫情给整个国家蒙上了阴影。为了防止疫情继续扩散，全国各地进入一级响应状态，医护人员、人民公安、社区工作人员瞬间成为和平年代的战役人，为中国人民的生命安全和身体健康日夜兼程的奋战着。

这个中国年虽然城市冷清，但人心火热，全国上下同心抗疫，共渡难关，每个人、每个企业都在全力承担着自己的

那份责任。天安控股集团在向鄂尔多斯市红十字基金会自愿捐款100万元的同时，积极响应属地政府的号召，组织集团50余名职工组成志愿者团体，参与到社区一线的防控抗疫之中。

志愿者们按需分配到各个社区后，尽快进入工作角色，零下17度的寒风中与社区工作人员一同在小区卡点值守，不厌其烦的询问小区出入人员相关信息；近期外出状况、工作状况、居住人身份

信息、居住楼号等；检查车辆通行证、人员出入证；督促进出小区人员完成公安系统二维码扫描录入；对外地返回人员进行登记上报并劝说其居家隔离。

这期间，没有一个志愿者抱怨工作繁杂琐碎，没有一个志愿者因为身担风险而退缩。他们以天安人的认真负责在这些临时的岗位上做着平常而不平凡的事情。与疫情抗争、与逆行者同行，志愿者有我，我们是天安战役人！

党政办 杜敏



志愿战“疫”齐上阵 疫情面前勇担当

新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来，阿康公司广大志愿者积极响应，踊跃报名，在赵云队长的带领下，组织高美琴、田军、高明、李俊林、杨东辉、奇永平、王旭、乔智、苏利军、李永平、常锐锐、姚旅达13人，他们冲在疫情防控最前沿，协助区政府统筹安排参与到社区志愿抗击疫情活动中。

志愿者们在线路公交停运期间，响应公司号召，特殊时期广大志愿者冲锋在前，积极参与到社区志愿活动中来，每天配合社区工作人员做好疫情防控工作，除了严格做好居民出入管理登记及检测体温外，帮助居民买药、取物品、上门为隔离人员保障食物、为未返回人员住宿地贴封条等，成为了服务居民的“贴心人”，共同

建好一道社区疫情的防控线。

在疫情面前，公交志愿者没有退缩，没有后退，没有畏惧，他们挺身而出，逆行而上，他们用自觉的行动展现责任担当的深厚沉淀，为汇聚志愿战“疫”力量贡献自己的所能所及！

阿康公司 王乐

